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COMUNICAT 

privind vizita de lucru a delegației Autorității Rutiere Române la Chișinău pentru 

consolidarea cooperării cu Agenția Națională Transport Auto 

 
 

În perioada 26 – 27 mai 2026, o delegație a Autorității Rutiere Române - ARR a efectuat o 

vizită de lucru la Chișinău, în cadrul demersurilor comune dezvoltate împreună cu Agenția Națională 

Transport Auto - ANTA, dedicate consolidării cooperării instituționale și promovării standardelor 

europene în domeniul transportului rutier și al siguranței infrastructurii rutiere. 

Vizita a reprezentat o nouă etapă în dialogul tehnic dintre cele două instituții, oferind cadrul 

pentru schimburi de experiență privind aplicarea bunelor practici europene, dezvoltarea mecanismelor 

administrative și abordările actuale din domeniul siguranței rutiere și al mobilității. 

În cadrul discuțiilor au fost abordate teme referitoare la cadrul european de reglementare, 

procesele administrative specifice domeniului transportului rutier, precum și modalitățile de 

valorificare a experienței și expertizei tehnice acumulate de partea română în contextul implementării 

standardelor și politicilor europene relevante. 

Totodată, întâlnirile de lucru au evidențiat importanța cooperării instituționale și a dialogului 

profesional constant pentru susținerea dezvoltării unor sisteme moderne și eficiente în domeniul 

transportului rutier. 

Directorul General al Autorității Rutiere Române - ARR, Lucian Constantin Lambru, a 

declarat: 

„Autoritatea Rutieră Română susține dezvoltarea unei cooperări instituționale solide și orientate 

către valorificarea experienței europene în domeniul transportului rutier și al siguranței 

infrastructurii rutiere. Dialogul tehnic și schimbul de bune practici contribuie la consolidarea 

capacității administrative și la promovarea unor standarde moderne, în concordanță cu cerințele și 

obiectivele europene actuale.” 

Autoritatea Rutieră Română - ARR își reafirmă disponibilitatea de a continua colaborarea 

instituțională și schimbul de expertiză profesională în vederea susținerii dezvoltării unui sistem de 

transport rutier sigur, eficient și aliniat standardelor europene. 
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